

EILC beszámoló

Név: Borbás Alexandra
Küldő intézmény: Óbudai Egyetem – Alba Regia Egyetemi Központ
EILC kurzus helye (ország, város): Bulgária, Burgas
EILC kurzust szervező intézmény: Burgas Free University
Kurzus időpontja: 2013. augusztus 23. – 2013. szeptember 20.
E-mail cím (nem kötelező megadni): alexxa@t-online.hu
Weblap: http://erasmusinbulgaria.wordpress.com/

Város

Burgas

Burgas, 210 ezres lakosságával a második legnagyobb fekete-tengeri üdülőhely Bulgáriában, és egyben az ország 4. legnagyobb városa, Szófia, Plovdiv, és Várna után. Bár rendelkezik néhány stranddal, elsősorban nem tengerparti üdülőhelyként ismert, inkább kiinduló hely az ország többi nyaralóhelyéhez, mint a Napospart, Szozopol, vagy Neszebar. Katedrális, templomai, múzeumai, és operaháza szintén megtekintésre érdemesek. Burgasz sétáló negyede, apró kávézóival, kiülős vendéglőivel igazi mediterrán hangulatot idéz.

Utazás

Több lehetőség is kínálkozik Magyarországról Bulgáriába kijutni. Repülőgéppel körülbelül 3 óra az utazás, főszerezenban (nyáron) van közvetlen járat Budapes – Burgas között, igen kedvezményes áron, körülbelül 27.000 forintért. A busszal pedig közel 24 óra, de olcsóbb a repülőgépnél, ami azt jelenti, hogy körülbelül 17.000 forint. Aki pedig szeretne sok csomagot vinni, és viszonylag kényelmesen utazni az választhatja a vonatot is, ami szintén közvetlen kocsikkal megy Budapestről Burgasba Románián keresztül. A vonattal való utazás időtartama 24 óra, vagy több – függ a késéstől – és ára ennek a tömegközlekedési eszköznek a legmagasabb, ami azt jelenti, hogy 33.000 forint a jegy plusz a helyjegy 1.700 forint. Személy szerint én a vonatot preferáltam, mivel sok csomag szállítása így a legegyszerűbb. Semmi fennakadás nem volt az utazás során, minden rendben zajlott a határokon is. Elegendő volt csupán a személyigazolvány felmutatása. Megérkezésünkkor természetesen a vasútállomáson fogadott minket a segítők, és nagyon egyszerűen oda találtunk a szállásra.

Tájékoztató

Az EILC kurzust szervező fogadóintézmény odaérkezésünk előtt rengeteg hasznos információval szolgált a szálláslehetőségekkel kapcsolatban, illetve a kurzus kezdésének feltételeivel kapcsolatban. Mindezt természetesen e-mail útján. De kiérkezésünk után természetesen személyesen is a rendelkezésünkre álltak mindig. A többi, az EILC kurzuson résztvevő Erasmusos hallgatóval közösen igazgattak bennünket, ez pedig megalapozta a könnyebb kapcsolatteremtést. Viszonylag hamar és zökkenőmentesen sikerült a szállást elintézni. Három opció közül választhattunk, az első az egyetem saját hotelje a Hotel BSU, ami viszonylag drága (110.000 ft / hó), de az egyetem

közvetlen közelében található. A másik kettő pedig, az, hogy kiérkezésünk előtt lefoglalunk a városban szállást, vagy kiérkezésünkkel keresünk szállást, ami lehet másik hotel vagy albérlet is akár. Én az egyetem saját hoteljét preferáltam, mivel minden olyan szolgáltatást nyújt amire szükségem lehet, és mivel számomra idegen országba kerültem, jobbnak láttam a biztos és egyben legbiztonságosabb megoldást választani.

Szállás

Az egyetem saját hoteljét választottam szállásnak, mivel, ahogy fentebb is említettem a biztos illetve legjobb szállást kívántam igénybe venni. A hotel weboldala: <http://hotel.bfu.bg/?lang=en> ezen a címen érhető el. 30 napra a szállás 720 BGN volt, de csak úgy, ha ketten osztoztunk egy szobán. Ha csak egyedül vettem volna ki a kétágyas szobát akkor kétszeres árat kellett volna fizetnem. Ez az ár tartalmazta a portaszolgálatot, a mindennapos takarítást, ágynemű- és törölközőcserével. 2 ágyas szobák voltak, saját fürdőszobával és természetesen klímaberendezéssel és hűtővel, valamint pipereszekrényvel és ruhásszekrényvel. Teljesen megvoltam elégedve a hotellel, attól függetlenül, hogy az egyetem hotelje, pontosan olyan, mint minden más normális hotel. Vendéget lehetett fogadni. A portások közül csupán csak kettő beszélt angolul. Megérkezésünkkel szerencsénk volt, mert a segítőnk elrendezte a bejelentkezést a hotelba bolgáruul. Fizetni a szállásért pedig nagyjából félidőben kellett, előre, egy összegben, a hotelban készpénzzel vagy bankkártyával.

Oktatás

A csoportban 12 fő vett részt. A tanórák mindennap 8 órakor kezdődtek, és délután 2 óra után értek véget. Az órák között szünetek voltak. Mindig ugyanabban a teremben folyt az oktatás. 1 tankönyvünk volt 12 leckével, amin végig is értünk a kurzus végére. Minden hét végén dolgozatot írunk, és ezek eredménye adta a végső eredményt, ez alapján kaptuk az értékelést. 12 fő pont ideális volt a csoport létszámát tekintve, mindenkire ugyanannyi idő jutott, a párokban való munka is kivitelezhető volt. A teljes kurzus bolgár nyelvem folyt, elvéve mondott az oktató néhány angol szót. Ez számomra nehezítette a tanulás folyamatát. Számomra nem volt elég csupán az órán való figyelés és tanulás, mindenképpen rá kellett segítenem, és szabadidőm egy részét természetesen a tanulásra fordítottam. Az első hét nagyon fárasztó volt, eléggé megterhelő volt azt a sok új információt befogadni, de a későbbiekben már minden sokkal könnyebben ment. Valóban intenzív kurzus volt, átfogó képet kaptunk a teljes bolgár nyelvtanról, ami úgy vélem nagyon hasznos, és a későbbiekben önállóan is elsajátíthatom a nyelvet.

Programok

Az egyetem minden héten szervezett számunka kirándulást a szomszédos településekre, mint például Nesebar és Szozopol. Ezen felül minden héten elvittek a Burgasban található múzeumokba. Mindezt költségmentesen. Ezenfelül a csoport tagjaival majdnem mindennapra szerveztünk valami közös programot. A kurzus ideje alatt nagyon jó idő volt Burgasban, és hát ki ne használná ki a lehetőséget a tengerpart mellett? ☺

Étkezés

Az egyetem közvetlen környezetében számos gyorsétkezdé található, ahol pizzát, hamburgert, döner vásárolhattunk nagyon olcsón, ami azt jelenti, hogy nem egészen 1 leváért kaptunk egy döneret és még kevesebb pénztért pedig pizza szeletet, ami meg kell hagyni, nagyon finom volt). Az egyetem környezetében több kis bolt és remek kávézók voltak.

Internet használat

Az egész egyetem területén ingyenes wi-fi használat biztosítva volt.

Vizsga, értékelés

A vizsga a kurzus utolsó napján volt, az azon a héten leadott anyagból. Mint ahogy fentebb írtam, minden héten volt dolgozat és ezek eredménye együttesen számít, de az utolsó heti eredmény számottevőbbben. Igaz az is volt a legnehezebb. Még aznap kiértékelték, és átadták az okleveleket is. Senki nem bukott meg, de születtek gyengébb eredmények is és egészen kimagaslóak is.

Javaslatok a később kiutazó diákoknak

A Burgaszban eltöltött 1 hónap alatt semmilyen negatív tapasztalat nem ért, sőt várakozásaimat is felülmúlta a város és az egyetem is. Azt tudom javasolni, hogy a költségek csökkentése érdekében célszerű albérletet keresni arra az 1 hónapra.





